

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluházban 13 órától Csókási Ágnes számlázási előadó, a megyei településtudományi kft. munkatársa tart fogadóórát. 15 órától a mozgáskorlátozottak algyói csoportja tart ugyanitt taggyűlést, majd 18 órakor Tiszta Latin-Amerika címmel Törköly József diabetisszel egybekötött kubai úti beszámolóját hallgathatják meg az érdeklődők.

- November 4-étől minden kedden 8 és 15 óra között ismét várja az östermelőket, gazdákat, érdeklődőket Pál Andrea falugazdász. Ügyintézés és tájékoztatás minden héten a faluház földszinti kistermében. További információ a 62/517-172 és a 06-30/421-1809-es telefonszámon.

BALÁSTYA. Egészségteret rendeznek a településen mártól péntekig. A program mottója: mozogjunk többet, táplálkozzunk korszerűbben! A vizsgálatokra előzetes bejelentkezés szükséges a védőnőknél. Telefon: 06-30/869-5037 vagy 62/278-255. Mai programok: hallásvizsgálat tartanak 8 és 10 óra között a tanácsadóban, amit 12-től számítógépes érvizsgálat és csontsűrűség-vizsgálat követ. A művelődési házban 10-től 13 óráig véradást, majd 15 óráig urológiai vizsgálatot tartanak. Komputeres szemvizsgálatra délután negyed 3-tól várják az embereket az ifjúsági klubba. 15 órától az idősek klubjában a mozgásszervi betegségekről Veidner Tibor házi orvos tart előadást. A tanodába 17 órától alakformáló torna indul a baba-mama klub szervezésében, amit 18 órától a kopott csontok tornája követ az iskola tornatermében.

BORDÁNY. A faluházba látogatók megtekinthetik Illés Istvánné Váraljai Éva egyéni tervezésű mandaláit, valamint a helyi Hóvirág idősek klubjában lakók alkotásait.

MÓRAHALOM. Nagyszabású térségi kórustalálkozóra kerül sor a helyi parasztkórus szervezésében november 15-én 15 órakor az Aranyszöm Rendezvényházban. Fellép a técsői népdalkör, az újvidéki vegyes kar, az áostthalmi népdalkör, a Borostyán népdalkör, a kelebíai népdalkör, a mórthalmi parasztkórus, Tóth Zsanett, Szöllősi Heléna és a Móra Ferenc ÁMK alapfokú művészeti iskola néptáncscsoportja.

PUSZTAMÉRGES. Bálba várják a mulatni vágyókat a művelődési házba november 29-én 19 órától. A zenét a vajdasági Martonosi Révész Együttes szolgáltatja.

SZEGED. Az SZTE JGYPK Tanító- és Óvóképző Intézete Művészeti kaleidoszkóp címmel rendezi meg a tanító- és óvóképzős hallgatók országos kulturális találkozóját november 14-én 10 órától az SZTE Hattyas sor 10. szám alatti épületében (X. épület 451 számú előadóterem). Köszöntőt mond Homor Géza általános és oktatási dékánhelyettes, a rendezvényt Herbszt Mária intézetvezető főiskolai tanár nyitja meg.

- Az IH Rendezvényközpontban 19 órától az Universitas szimfonikus zenekar koncertezik. Előadják Rossini A tolvaj szarka nyitányát, Mozart Esz-dúr kürtversenyét és Dvorák Vízi-manó című szimfonikus költeményét. Közreműködik Balla András kürtön, vezényel Somorjai Péter. A belépés ingyenes.

ÜLLÉS. A község önkormányzata HE-FOP 2.2.1-es pályázatot bonyolított le. A Face to face című projektben 60-60 óra pályázatírói és mentálhigiénés képzésben vettek részt a szociális szakemberek. Felújítottak egy épületrészt is, amely a továbbiakban képzési térként funkcionál majd.

- A közösségi házban délután negyed háromtól Falusi hagyományok továbbélése Üllésen címmel előadást hallgathatnak meg az érdeklődők.

AZ EZREDFORDULÓ ÓTA NEM PALACKOZZÁK

Anna-víz, az örök gyógyforrás

Hidegen vagy melegen, betegségre vagy megszokásból. Ásványianyag-tartalma miatt ma is népszerű az Anna-víz, bár már jó ideje nem palackozzák. A szakemberek szerint gyógyításra és megelőzésre egyaránt alkalmas ez a szegedi, ingyen beszerezhető ásványvíz. A 944 méter mélyről felszínre kerülő vízért például Székelyi József színművész kéthetente jár a kútra.

KOVÁCS KRISZTA

Munka előtt, munka után, ebédszünetben, hétvégén, kora reggel vagy késő este, amikor már kevesebben vannak a kút körül? Változó, hogy ki mikor keresi fel a szegedi Anna-kutat, hogy feltankoljon az ingyenes gyógyvízből. Tegnapi megfigyeltek: napközben maximum másfél-két percig áll magányosan Csáky Tancoslány-szobra.

- Ha erre járok, teleengedem a fél literes flakonomat Anna-vízzel. Szeretem az ízt, és magas ásványianyag-tartalma miatt egészséges is, ezért iszom - árulta el Bene Krisztina. A 21 éves egyetemista melegen issza a kút vizét. Azt mondja, már-már rászokott.

Egymást érik a kútrajárók napközben. Sokan csak egy-két üveget engednek tele, mások pedig ötliteres kannákkal érkeznek. A 38 éves Szalai Katalin naponta fél literet iszik e nedűből, az 54 éves Nagyné Marika pedig hetente tölti fel az otthoni készletét, mert az Anna-víz gyógyítja: sok a gyomorsava. A 28 éves Hoffmann László azt meséli: a kútnál randevűzött először kedvesével. Az 58 éves Szűcsné Heszler Ágota kétnaponta jár ide két flakon vízért, ennyit bír el. A zákány-



SZÉKHELYI JÓZSEF IS EZT ISSZA. Az ismert színművész, Székelyi József elárulta, ő szinte vallásosan járul a kúthoz, körülbelül kéthetente. - A testes, „vastag” íze miatt szeretem az Anna-vízet. Naponta egy literet iszom belőle. A kút szerintem egy alternatív találkozóhely: amíg megtelem az üveg, a szenvedélyes szegediek megbeszélnek, miért és hogyan isszák ezt a vizet.

széki Kővágó László azonban tegnap összesen negyven liter vizet vitt haza.

- Az otthoni csapvízben sok a vas, ezért inkább Anna-vízet viszek haza. Magas a vérnyomásom, fáj a lábam, a feleségem is hatféle gyógyszert szed. A gyógyvizet mindketten hidegen szeretjük, de a kávé és a teát is ebből főzzük - magyarázta a 67 éves nyugdíjas.

A szakemberek szerint nem csoda, hogy a jódos, lúgos gyógyvíz népszerűsége töretlen: a reumatikus és ízületi betegségek gyógyítására, a gyomorbántalmak enyhítésére, a bél-, vese- és hólyagbetegségek, valamint a Basedow-kór megelőzésére is jó a 944 méter mélyről jövő, 51 Celsius-fokos Anna-víz.



■ A 21 ÉVES EGYETEMISTA, BENE KRISZTINA MELEGEN SZERETI

Fotó: Miskolczi Róbert

→ Hetven év

A kutat Pávai-Vajna Ferenc geológus szakvéleménye alapján fúrták 1927-ben. Két év múlva megkapta a gyógyvíz minősítést. A szegedi csodavíz 1938-ban kapta a nevét Patzauer Dezső lányáról, Annáról. A férfi szénsavval telítve forgalmazta a gyógyvizet. A rendszerváltás táján jó ideig nem palackozták, majd 1998-tól másfél éven keresztül Mohos Gábor kereskedett a vízzel. Az ingyenes gyógyvizet szolgáltató kút tetején található szobor Csáky József 1954-es alkotása, a Tancoslány.

A Szeged Táncegyüttes sikere

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sikert aratott a Szeged Táncegyüttes Szüültől 80 kilométerre, az Anseong Baudoi Namsadang kulturális fesztiválon. Egy héten át naponta kétszer-háromszor léptek színpadra, produkciójukat 1 millióan látták. A tavalyi szegedi Folkhíd-fesztiválon szereplő dél-koreai táncscso-

port hívta meg őket vizionlátogatásra. Költségeiket a résztvevők állták, és a NKA táncművészeti kollégiuma támogatta. Anseong városában azzal a dobos-táncosnővel is találkozott, akiről tavaly megírtuk: a szegedi múzeumok éjszakáján megválasztották a Szent Iván-éj királynőjévé. A szegedi táncosok

a Hankuk Egyetemen is jártak. Náluk 20 éve tanítják minden európai ország nyelvét és kultúráját - a magyart is. A magyar tanszék évfolyamaira 40-40 hallgatót vesznek fel. Jelenleg két magyar nyelvi lektor oktat kint. 13 éve alakították néptáncscsoportot, tudományukat a szegedieknek is megmutatták.



MÉG KÉT HÉTIG DUGÓ A 43-ASON - Hétfőn 4-5 kilométeres dugó állt be a szegedi Temesvári körúttól Szőregig. A kocsisor egy időre átnyúlt Deszk határába, mert a 43-ast ott és Klárafalva határában is egyszerre szűkítették. Tegnap javult a helyzet: a reggeli csúcs után 20-20 percet állt a forgalom a Szőregi úton a Hősök teréig. A Magyar Közút Kht. tájékoztatása szerint az útépités nyújtott munkákban és hétvégi munkával két héten belül befejeződik a 43-ason és az 55-ösön Baja felől is. A burkolatjavítás - időjárástól függően - december 10-éig mellékutakon folytatódik. Aszfaltoznak a makói Lonovics sugárúton, Szőreg és Kükbeháza között, Derekegyháza és a kisteleki autópálya-lehajtótól a vasútállomásig.

Fotó: Karnok Csaba

→ HÍREK

RENDŐRSÉGI JÓ TANÁCSOK

A rendőrség tapasztalatai szerint a hűvösebb-ködösebb idő beköszöntével minden évben megszorodnak a balesetek az utakon. Vad Róbert, a megyei baleset-megelőzési bizottság titkára tegnapi sajtótájékoztatóján ezért külön felhívta az autósok figyelmét a járművek akkumulátorának, ablaktörlőinek és gumiabroncsainak ellenőrzésére. A kerékpárosok figyelmét pedig a bicikli elején és hátulján kötelező lámpákra, valamint lakott területen kívül a láthatósági mellény viselésére hívta fel.

SZABADEGYETEMEN ORTEGÁRÓL

Ortega y Gasset, avagy a filozófia eleganciája címmel Csejtei Dezső egyetemi tanár előadást ma 18 órától a József Attila Tanulmányi és Információs Központ kongresszusi termében. A Szabadegyetem - Szeged sorozathoz tartozó előadáson kiderül: A tömegek lázadása című műve révén világhírű, 1955-ben elhunyt tudós gondolatai népszerűsítésének közegévé a filozófiai esszé tette, Ortega írásainak nagy része napilapokban, folyóiratokban jelent meg.

A PEDAGÓGUSKÉPZÉST ÜNNEPLIK

Egy héten át tartó rendezvénysorozattal ünnepli mártól a pedagógusképzés Szegedre helyezésének 80. évfordulóját a Juhász Gyula pedagógusképző kar, amely az ország legrégebbi ilyen profilú intézménye. Az elmúlt években végbement gyökeres átalakulás ellenére a kar közel 900 fővel növelte elsőéveseinek számát az elmúlt évhez képest, és idén 15 szakképzést, 11 alapképzést és 7 mesterképzést indított el. Az egyhetes ünnepi program érdekes előadásokat kínál. Jövő héten pedig a kar épületében felavatják Klebelsberg Kunó egykori kultuszminiszter emléktábláját.